Marcos hiperestaticos e
ESTRUCTURAS 2

Profesor: Veronica Veas ayudante: Preeti Bellani

V)

Pilar-viga Deformacion Momento
(T
(ﬁ qvp % |
J

Marco rigido Deformaciébn Momento




a q

g T A O @ [T e

| J I A
M=gL? M= gL2
8 24
Viga articulada Viga empotrada

Método de Cross distribucion

de momentos

ad Momento transmitido

b  Rigidez

¢ Coeficiente de distribucion




a) momento transmitido
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b) rigidez
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c) coeficiente de distribucion .
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Ejemplo Método de Cross

q = 250 Kg/m P =300 Kg
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momento de empotramiento perfecto (@

VIGA 2-4
M =q—E=M=187 50 kgm
22 12 ’
M:= kgm M= kqm
2 %22
M4=%=725?2 3 _187,50 kgm ﬁ 1= by/ml
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momento de empotramiento perfecto

_Pab® 300 *2 *3

=216 kgm

4b =2 52 Ma= kgm M:= kgm
M, =737 kgm
12 250 *5°
Mg, :%: 5 =521 kgm
Ma= kgm M= kgm
P=ky
Pa?b 300 *22*3 7
Mep =1 = = =144 kgm 7 ?
[ L b %
Mg = 665 kgm L




Rigidez de las barras

Factor de distribucion
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Rigidez de las barras

Factor de distribucion
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Rigidez de las barras

Factor de distribucion

P=300 K
k:@ E= k =E
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malla factores de distribucion
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momentos finales

M= 655 M= -745.89
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grafico de momentos

M= 745,89

M= 74589]
M= 659,59
M=6.55 | =[86.30 ™ M= 196,57
M= 16,88 M= 33,00 M= 86,50
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